
令和４年度　学生学修実態調査
対象学生：１～４年次生（令和５年２月時点）

実施期間：令和５年２月８日～令和５年３月２８日
回答状況：

■学習状況・満足度

１．1週間のうち何日登校しますか（サークル・課外活動のみの登校は除く）
所属

学年

回答

53% 44% 71% 73% 66% 64% 75% 63% 38% 56% 47% 47% 43% 0% 28% 63% 56% 79% 93% 76% 73% 62% 53% 11% 45% 0% 24% 69% 15% 29% 44% 96% 93% - 70% 52% 56% 69% 36% 52%
35% 44% 29% 12% 22% 36% 19% 32% 24% 28% 53% 50% 47% 4% 32% 38% 35% 10% 2% 16% 22% 33% 40% 16% 26% 100% 62% 26% 25% 44% 56% 4% 0% - 29% 46% 38% 22% 14% 28%
12% 11% 0% 8% 9% 0% 6% 5% 22% 10% 0% 3% 10% 14% 8% 0% 0% 4% 2% 3% 0% 2% 7% 44% 17% 0% 12% 6% 37% 18% 0% 0% 0% - 0% 1% 4% 5% 22% 10%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 0% 24% 9% 0% 6% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 18% 6% 0% 0% 0% 23% 8% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% 1% 13% 5%
0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 0% 29% 11% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 9% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% - 1% 0% 0% 1% 8% 3%

0% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 0% 29% 11% 0% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 0% 4% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 1% 8% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２．授業の平均的な出席率はどの程度ですか
所属

学年

回答

65% 56% 86% 63% 65% 52% 56% 53% 43% 49% 47% 38% 30% 51% 43% 50% 60% 78% 90% 75% 43% 67% 43% 61% 55% 47% 55% 57% 38% 49% 85% 78% 79% - 81% 58% 59% 63% 57% 59%
29% 33% 14% 31% 29% 40% 38% 37% 41% 39% 47% 44% 47% 31% 40% 38% 33% 19% 10% 21% 43% 24% 57% 37% 39% 47% 40% 31% 44% 40% 15% 19% 21% - 18% 35% 33% 31% 33% 33%
6% 11% 0% 4% 5% 8% 6% 5% 14% 9% 5% 18% 23% 12% 15% 13% 4% 3% 0% 3% 11% 7% 0% 2% 5% 7% 5% 11% 17% 11% 0% 4% 0% - 1% 6% 7% 6% 8% 7%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 5% 3% 2% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３．1日平均学習時間はどれくらいですか。授業時間以外（事前学習・事後学習等）で勉強している時間数を答えてください。 
所属

学年

回答

12% 11% 0% 4% 6% 8% 6% 16% 11% 10% 26% 18% 23% 31% 25% 0% 8% 10% 0% 7% 16% 5% 3% 5% 7% 0% 5% 3% 13% 7% 3% 4% 0% - 3% 10% 8% 9% 11% 10%
53% 22% 29% 8% 21% 36% 50% 47% 32% 39% 47% 65% 37% 41% 47% 38% 40% 44% 2% 34% 32% 50% 13% 18% 28% 40% 40% 49% 44% 44% 38% 33% 21% - 34% 39% 45% 38% 25% 36%
29% 56% 29% 22% 28% 40% 38% 37% 16% 30% 21% 18% 37% 12% 20% 63% 42% 30% 5% 29% 43% 43% 63% 30% 42% 27% 40% 43% 29% 35% 56% 48% 36% - 50% 41% 39% 38% 20% 33%
6% 11% 43% 20% 18% 16% 6% 0% 14% 10% 5% 0% 3% 10% 5% 0% 8% 11% 17% 11% 8% 2% 13% 21% 12% 33% 10% 0% 8% 9% 3% 15% 36% - 13% 9% 7% 10% 15% 11%
0% 0% 0% 18% 11% 0% 0% 0% 5% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 4% 17% 6% 0% 0% 3% 12% 5% 0% 2% 6% 2% 3% 0% 0% 7% - 1% 0% 0% 3% 9% 4%

0% 0% 0% 27% 16% 0% 0% 0% 22% 8% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 2% 2% 59% 14% 0% 0% 3% 14% 5% 0% 2% 0% 4% 2% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% 1% 20% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４．どこで自主学習することが多いですか（3個まで選択可能）
所属

学年

回答

94% 100% 100% 88% 91% 92% 88% 100% 76% 87% 95% 88% 87% 82% 87% 100% 90% 90% 88% 90% 84% 100% 100% 89% 93% 93% 98% 100% 92% 96% 97% 100% 93% - 98% 93% 94% 94% 86% 91%
6% 0% 0% 4% 4% 8% 6% 0% 3% 4% 5% 6% 20% 10% 10% 0% 10% 10% 10% 10% 11% 7% 0% 5% 6% 0% 2% 0% 2% 1% 3% 11% 0% - 5% 6% 7% 7% 6% 6%

12% 0% 0% 8% 7% 12% 13% 11% 8% 10% 11% 3% 7% 4% 5% 13% 13% 13% 39% 18% 5% 10% 17% 7% 9% 13% 12% 14% 2% 9% 13% 19% 0% - 13% 11% 11% 11% 10% 11%
6% 0% 0% 24% 16% 12% 6% 5% 35% 19% 0% 0% 7% 10% 5% 0% 0% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 7% 5% 0% 2% 0% 0% 1% 13% 19% 7% - 14% 7% 4% 4% 12% 7%

35% 11% 0% 37% 30% 24% 19% 16% 11% 16% 5% 12% 27% 10% 13% 13% 17% 6% 10% 10% 38% 21% 20% 28% 27% 20% 7% 17% 15% 14% 15% 11% 21% - 15% 23% 14% 14% 19% 17%
12% 11% 43% 12% 15% 8% 13% 16% 35% 21% 0% 0% 0% 2% 1% 13% 10% 20% 17% 17% 3% 14% 3% 25% 13% 27% 10% 23% 17% 17% 38% 15% 7% - 25% 16% 10% 15% 17% 15%
0% 11% 0% 2% 2% 16% 13% 11% 8% 11% 0% 0% 3% 10% 4% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% - 0% 3% 2% 1% 4% 3%
0% 0% 14% 14% 10% 12% 0% 5% 14% 9% 5% 0% 7% 6% 4% 0% 10% 8% 15% 10% 14% 7% 10% 12% 11% 0% 0% 9% 12% 6% 10% 4% 0% - 6% 8% 4% 8% 12% 8%

6% 0% 29% 10% 10% 16% 0% 5% 14% 10% 0% 3% 7% 12% 7% 38% 6% 8% 10% 9% 8% 2% 0% 5% 4% 13% 12% 3% 6% 8% 3% 19% 0% - 8% 9% 7% 6% 9% 8%

５．誰と学習していることが多いですか 
所属

学年

回答

82% 100% 71% 53% 66% 48% 63% 74% 57% 59% 68% 76% 67% 75% 72% 75% 69% 69% 44% 64% 43% 67% 77% 84% 69% 80% 88% 77% 94% 87% 72% 74% 93% - 76% 63% 75% 73% 70% 71%
18% 0% 29% 47% 34% 52% 38% 26% 41% 40% 32% 24% 33% 18% 25% 25% 31% 30% 56% 35% 51% 33% 23% 16% 30% 20% 12% 23% 6% 13% 28% 26% 7% - 24% 36% 25% 27% 29% 29%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 6% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

６．大学での講義・実習には満足していますか
学年

所属

回答

24% 33% 0% 35% 29% 24% 38% 11% 38% 29% 42% 32% 17% 39% 33% 50% 25% 34% 41% 34% 24% 14% 23% 18% 19% 47% 33% 9% 37% 30% 18% 22% 43% - 24% 28% 27% 24% 34% 29%
71% 56% 71% 61% 63% 72% 56% 79% 57% 65% 58% 68% 70% 51% 60% 50% 67% 59% 56% 60% 57% 79% 63% 74% 69% 53% 67% 77% 52% 63% 79% 59% 50% - 68% 66% 67% 65% 59% 64%
6% 11% 29% 4% 7% 4% 0% 11% 5% 5% 0% 0% 13% 8% 6% 0% 8% 7% 2% 6% 16% 5% 10% 7% 9% 0% 0% 14% 12% 8% 3% 19% 7% - 9% 6% 6% 10% 7% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

７．現在のカリキュラムには満足していますか
所属

学年

回答

29% 11% 0% 41% 32% 40% 38% 16% 46% 37% 47% 38% 10% 39% 34% 63% 27% 35% 41% 35% 30% 26% 37% 25% 28% 40% 38% 31% 38% 37% 26% 33% 43% - 31% 35% 32% 29% 38% 34%
71% 89% 71% 53% 62% 56% 63% 79% 51% 60% 53% 59% 87% 45% 59% 38% 67% 62% 56% 61% 65% 64% 57% 68% 64% 60% 62% 57% 48% 56% 74% 59% 57% - 66% 63% 64% 65% 54% 61%
0% 0% 29% 6% 6% 4% 0% 5% 3% 3% 0% 3% 3% 12% 6% 0% 6% 3% 2% 4% 3% 7% 7% 5% 5% 0% 0% 11% 10% 6% 0% 4% 0% - 1% 1% 4% 6% 7% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 4% 0% - 1% 1% 1% 0% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

８．７．で「やや不満である」「不満である」と答えた方は、その理由を選んでください。（3個まで選択可能）
所属

学年

回答

#DIV/0! #DIV/0! 0% 0% 0% 100% #DIV/0! 0% 100% 67% #DIV/0! 100% 100% 13% 30% #DIV/0! 33% 0% 0% 14% 50% 50% 0% 0% 25% #DIV/0! #DIV/0! 0% 0% 0% #DIV/0! 100% #DIV/0! - 100% 67% 60% 8% 8% 22%
#DIV/0! #DIV/0! 0% 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 25% 20% #DIV/0! 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 8% #DIV/0! #DIV/0! 50% 14% 27% #DIV/0! 0% #DIV/0! - 0% 0% 0% 15% 17% 12%
#DIV/0! #DIV/0! 0% 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% #DIV/0! #DIV/0! 25% 43% 36% #DIV/0! 0% #DIV/0! - 0% 0% 0% 8% 13% 8%
#DIV/0! #DIV/0! 0% 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 100% 14% 0% 0% 0% 25% 8% #DIV/0! #DIV/0! 0% 14% 9% #DIV/0! 0% #DIV/0! - 0% 0% 0% 0% 13% 6%
#DIV/0! #DIV/0! 0% 33% 20% 0% #DIV/0! 0% 0% 0% #DIV/0! 0% 0% 38% 30% #DIV/0! 33% 0% 0% 14% 0% 25% 0% 25% 17% #DIV/0! #DIV/0! 0% 29% 18% #DIV/0! 0% #DIV/0! - 0% 0% 20% 0% 29% 18%

#DIV/0! #DIV/0! 100% 67% 80% 0% #DIV/0! 100% 0% 33% #DIV/0! 0% 0% 25% 20% #DIV/0! 33% 100% 0% 57% 50% 25% 100% 25% 42% #DIV/0! #DIV/0! 25% 0% 9% #DIV/0! 0% #DIV/0! - 0% 33% 20% 69% 21% 34%

履修したい科目が選択できない

履修科目の種類が少ない

科目配当年次に問題

その他

1年 2年 3年 4年

授業内容が高度すぎる

授業内容がやさしすぎる

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

8
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年

満足している

ほぼ満足している

やや不満である

不満である

合計

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年

看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

満足している

ほぼ満足している

やや不満である

不満である

合計

7

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年 4年

社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

友人と一緒に

教員と一緒に

その他

合計

6
健康栄養学科

小計 1年 2年 3年 4年

自分一人で

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年

子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年

その他

5
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科

2年 3年 4年 小計

講義室

ゼミ・研究室

学生ホール・学生食堂

図書館

情報処理室（PC演習室）

学外の施設

1年 2年 3年 4年

自宅

友人宅

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

4
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年

1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4時間以上

合計

小計 1年 2年 3年 4年

0時間

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年

子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年

合計

3
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科

2年 3年 4年 小計

8～9割程度

6～7割程度

4～5割程度

3割未満

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

ほぼ10割

2

1年 2年 3年 4年

看護学科

3日

2日

1日

0日

合計

1年 2年 3年 4年

5日以上

4日

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

1
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年

回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率
健康栄養学科 17 96 18% 9 80 11% 7 91 8% 49 94 52% 82 361 23%
社会福祉学科 25 37 68% 16 38 42% 19 57 33% 37 37 100% 97 169 57%
スポーツ健康福祉学科 19 49 39% 34 46 74% 30 43 70% 51 49 104% 134 187 72%
リハビリテーション学科 8 59 14% 48 74 65% 101 62 163% 41 43 95% 198 238 83%
子ども学科 37 80 46% 42 90 47% 30 96 31% 57 86 66% 166 352 47%
心理カウンセリング学科 15 44 34% 42 46 91% 35 45 78% 52 43 121% 144 178 81%
看護学科 39 107 36% 27 100 27% 14 82 17% 0 88 0% 80 377 21%
合計 160 472 34% 218 474 46% 236 476 50% 287 440 65% 901 1,862 48%

※在学者数は休学者を除く

合計
学科

１年 ２年 ３年 ４年



■大学での授業に対する普段の取り組み

９．授業に必要な教科書、資料、ノートなどを毎回持参する
所属

学年

回答

82% 67% 57% 65% 68% 68% 88% 58% 57% 65% 47% 47% 23% 59% 46% 88% 60% 65% 66% 65% 65% 67% 83% 51% 64% 67% 64% 69% 58% 63% 95% 70% 79% - 84% 74% 64% 63% 59% 64%
12% 33% 43% 33% 29% 32% 13% 37% 43% 34% 42% 47% 67% 33% 46% 13% 35% 33% 34% 33% 32% 31% 13% 44% 33% 33% 31% 26% 38% 33% 5% 30% 14% - 15% 24% 33% 33% 38% 33%
6% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 5% 0% 1% 11% 6% 10% 6% 7% 0% 4% 1% 0% 2% 3% 2% 3% 5% 4% 0% 5% 3% 2% 3% 0% 0% 7% - 1% 3% 3% 3% 3% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 1% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１０．授業に遅刻しないようにする 
所属

学年

回答

88% 56% 86% 61% 68% 60% 94% 63% 43% 60% 37% 41% 23% 49% 40% 75% 54% 70% 61% 65% 57% 67% 53% 61% 60% 87% 62% 60% 54% 61% 92% 81% 71% - 85% 71% 62% 61% 55% 61%
12% 44% 14% 33% 28% 32% 6% 32% 43% 32% 58% 53% 60% 35% 49% 25% 42% 28% 37% 33% 38% 26% 47% 33% 35% 7% 31% 31% 37% 31% 8% 19% 29% - 15% 26% 33% 35% 36% 33%
0% 0% 0% 6% 4% 8% 0% 5% 14% 8% 5% 6% 17% 14% 11% 0% 2% 2% 2% 2% 5% 5% 0% 5% 4% 7% 7% 9% 6% 7% 0% 0% 0% - 0% 4% 4% 5% 8% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１１．履修登録した科目は途中で投げ出さない 
所属

学年

回答

94% 67% 86% 69% 76% 72% 75% 53% 54% 62% 47% 53% 33% 55% 49% 88% 56% 81% 88% 77% 62% 79% 80% 65% 70% 53% 64% 74% 58% 63% 87% 93% 79% - 88% 72% 68% 72% 64% 68%
6% 22% 14% 29% 22% 24% 25% 42% 38% 33% 42% 38% 53% 41% 43% 13% 40% 19% 12% 22% 27% 14% 20% 32% 24% 33% 31% 20% 31% 28% 13% 7% 21% - 13% 23% 27% 25% 31% 27%
0% 11% 0% 2% 2% 4% 0% 5% 8% 5% 11% 9% 13% 2% 7% 0% 4% 0% 0% 1% 8% 5% 0% 4% 4% 7% 5% 3% 8% 6% 0% 0% 0% - 0% 4% 5% 3% 4% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 7% 0% 3% 4% 3% 0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１２．レポートやテストを提出する前に見直す
所属

学年

回答

71% 67% 71% 51% 59% 48% 44% 42% 43% 44% 32% 41% 20% 55% 40% 63% 50% 61% 61% 59% 54% 52% 60% 40% 50% 47% 50% 63% 46% 51% 87% 67% 64% - 76% 60% 51% 55% 49% 53%
24% 22% 29% 41% 34% 48% 56% 47% 43% 47% 53% 47% 63% 37% 48% 38% 40% 33% 37% 35% 43% 43% 40% 53% 46% 53% 43% 29% 40% 40% 10% 26% 36% - 20% 36% 41% 38% 42% 40%
6% 11% 0% 6% 6% 4% 0% 11% 14% 8% 16% 9% 17% 8% 11% 0% 8% 6% 2% 6% 3% 5% 0% 7% 4% 0% 7% 6% 8% 6% 3% 7% 0% - 4% 4% 7% 6% 7% 6%

0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 6% 3% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１３．授業中に私語をしない
所属

学年

回答

35% 33% 29% 59% 49% 32% 63% 42% 30% 38% 11% 24% 10% 27% 20% 50% 40% 47% 46% 45% 22% 21% 30% 23% 23% 47% 36% 40% 52% 44% 64% 63% 57% - 63% 38% 37% 39% 39% 38%
53% 56% 71% 37% 45% 52% 38% 37% 57% 48% 79% 68% 80% 55% 67% 50% 54% 49% 49% 50% 65% 71% 63% 72% 69% 53% 52% 49% 40% 47% 36% 37% 43% - 38% 54% 56% 54% 52% 54%
12% 11% 0% 4% 6% 12% 0% 21% 11% 11% 11% 9% 10% 16% 12% 0% 4% 5% 5% 5% 14% 7% 7% 5% 8% 0% 12% 9% 6% 8% 0% 0% 0% - 0% 8% 6% 7% 8% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１４．授業で配付された資料などを整理する
所属

学年

回答

53% 56% 43% 43% 46% 40% 56% 26% 38% 39% 26% 38% 17% 39% 32% 100% 38% 51% 54% 51% 41% 36% 47% 33% 38% 40% 43% 54% 46% 47% 79% 63% 71% - 73% 53% 44% 46% 42% 45%
29% 33% 43% 45% 40% 48% 31% 68% 38% 45% 47% 53% 70% 41% 51% 0% 54% 41% 37% 41% 49% 50% 50% 56% 52% 40% 45% 31% 37% 38% 18% 30% 29% - 24% 36% 46% 46% 43% 43%
12% 11% 14% 12% 12% 8% 13% 5% 22% 13% 26% 9% 13% 18% 16% 0% 6% 7% 10% 7% 11% 12% 3% 11% 10% 20% 10% 11% 12% 12% 3% 7% 0% - 4% 11% 9% 8% 14% 10%

6% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 3% 6% 3% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 1% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１５．授業中に黒板等に書かれていない内容もノートに取る
所属

学年

回答

35% 33% 29% 39% 37% 20% 44% 26% 22% 26% 16% 24% 3% 22% 17% 63% 25% 45% 54% 42% 32% 29% 37% 28% 31% 27% 38% 37% 33% 35% 69% 44% 57% - 59% 39% 32% 36% 32% 34%
35% 44% 71% 43% 44% 48% 50% 58% 46% 49% 37% 47% 77% 39% 49% 38% 50% 46% 34% 44% 38% 45% 57% 53% 48% 73% 40% 40% 44% 45% 28% 52% 36% - 38% 40% 47% 51% 44% 46%
24% 22% 0% 16% 17% 28% 6% 16% 27% 22% 47% 26% 20% 29% 29% 0% 21% 9% 10% 12% 24% 21% 7% 18% 18% 0% 19% 20% 17% 17% 3% 4% 7% - 4% 19% 18% 12% 20% 17%

6% 0% 0% 2% 2% 4% 0% 0% 5% 3% 0% 3% 0% 10% 4% 0% 4% 1% 2% 2% 5% 5% 0% 2% 3% 0% 2% 3% 6% 3% 0% 0% 0% - 0% 3% 3% 1% 5% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１６．授業で分からないことは、自分で調べる
所属

学年

回答

35% 22% 29% 27% 28% 16% 31% 16% 22% 21% 11% 24% 3% 27% 19% 25% 21% 38% 39% 33% 14% 21% 37% 21% 22% 20% 14% 31% 35% 26% 36% 19% 36% - 30% 23% 21% 30% 28% 26%
53% 56% 71% 61% 60% 44% 38% 58% 49% 47% 58% 53% 77% 37% 53% 75% 54% 52% 51% 54% 68% 64% 60% 67% 65% 53% 55% 40% 38% 45% 59% 70% 57% - 63% 58% 57% 56% 51% 55%
12% 22% 0% 12% 12% 36% 31% 26% 27% 30% 32% 21% 20% 33% 27% 0% 25% 10% 10% 13% 19% 12% 3% 11% 11% 27% 31% 23% 23% 26% 5% 11% 7% - 8% 19% 22% 13% 19% 18%

0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 3% 2% 0% 3% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 6% 4% 3% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 1% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１７．資格や免許の取得を目指して勉強する
所属

学年

回答

65% 67% 43% 65% 63% 44% 56% 37% 54% 48% 42% 29% 17% 39% 32% 63% 35% 53% 78% 55% 38% 52% 53% 49% 48% 40% 24% 34% 42% 35% 62% 59% 71% - 63% 49% 41% 45% 54% 48%
29% 33% 57% 35% 35% 52% 38% 53% 30% 41% 37% 56% 70% 39% 50% 38% 60% 41% 20% 41% 54% 45% 40% 46% 46% 47% 62% 49% 35% 47% 36% 41% 29% - 36% 43% 52% 46% 35% 43%
6% 0% 0% 0% 1% 4% 6% 11% 16% 10% 21% 15% 13% 14% 15% 0% 2% 6% 2% 4% 8% 2% 7% 5% 5% 13% 14% 11% 15% 14% 0% 0% 0% - 0% 7% 6% 8% 9% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 8% 4% 3% 0% 0% - 1% 1% 0% 1% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１８．授業で興味を持ったことについて自分で調べる
所属

学年

回答

41% 11% 14% 29% 28% 24% 31% 32% 22% 26% 26% 24% 13% 35% 26% 50% 29% 42% 54% 41% 27% 36% 37% 26% 31% 33% 26% 20% 29% 26% 31% 26% 50% - 33% 31% 28% 33% 32% 31%
47% 56% 71% 51% 52% 48% 44% 47% 49% 47% 47% 65% 70% 37% 53% 50% 52% 50% 44% 49% 51% 52% 63% 60% 57% 33% 60% 66% 42% 52% 51% 59% 43% - 53% 48% 56% 56% 47% 52%
12% 33% 0% 20% 18% 28% 19% 16% 24% 23% 26% 9% 17% 22% 18% 0% 15% 9% 2% 9% 22% 10% 0% 14% 12% 33% 12% 11% 23% 18% 18% 15% 7% - 15% 21% 13% 9% 18% 15%

0% 0% 14% 0% 1% 0% 6% 5% 5% 4% 0% 3% 0% 6% 3% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 3% 6% 3% 0% 0% 0% - 0% 0% 3% 1% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年

看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

18

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年 4年

社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

17
健康栄養学科

小計 1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

16
健康栄養学科 社会福祉学科

1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

15
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年 1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年

看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

14

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年 4年

社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

13
健康栄養学科

小計 1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

12
健康栄養学科 社会福祉学科

1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

11
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年 1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年

看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

10

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年 4年

社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科
9

健康栄養学科



１９．授業の復習をする
所属

学年

回答

18% 22% 0% 16% 16% 4% 25% 5% 3% 7% 16% 15% 0% 14% 11% 13% 21% 32% 51% 32% 8% 7% 17% 7% 9% 20% 10% 20% 15% 15% 10% 11% 21% - 13% 11% 14% 20% 17% 16%
29% 33% 86% 55% 50% 52% 13% 42% 41% 39% 26% 41% 53% 35% 40% 50% 50% 39% 41% 42% 43% 62% 60% 51% 54% 33% 45% 43% 29% 38% 67% 52% 71% - 63% 46% 47% 47% 42% 45%
47% 44% 14% 27% 32% 40% 56% 37% 43% 43% 53% 38% 33% 33% 37% 38% 25% 29% 7% 24% 43% 29% 23% 40% 35% 47% 43% 34% 38% 40% 23% 37% 7% - 25% 39% 36% 28% 32% 33%

6% 0% 0% 2% 2% 4% 6% 16% 14% 10% 5% 6% 13% 18% 12% 0% 4% 1% 0% 2% 5% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 3% 17% 8% 0% 0% 0% - 0% 3% 3% 4% 9% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２０．授業の予習をする
所属

学年

回答

0% 11% 0% 8% 6% 0% 13% 5% 3% 4% 16% 3% 0% 10% 7% 0% 17% 23% 37% 23% 5% 5% 17% 5% 7% 13% 7% 11% 17% 13% 10% 4% 14% - 9% 7% 8% 15% 13% 11%
12% 22% 43% 18% 20% 20% 6% 16% 22% 18% 16% 29% 50% 25% 31% 25% 29% 21% 37% 26% 24% 36% 40% 30% 32% 20% 17% 11% 13% 15% 28% 48% 43% - 38% 22% 28% 27% 24% 26%
65% 56% 43% 55% 56% 72% 56% 47% 59% 60% 53% 47% 33% 41% 43% 75% 44% 44% 20% 40% 59% 48% 37% 54% 51% 60% 60% 57% 42% 53% 54% 41% 43% - 48% 61% 49% 44% 46% 49%

24% 11% 14% 18% 18% 8% 25% 32% 16% 19% 16% 21% 17% 24% 20% 0% 10% 13% 7% 11% 11% 12% 7% 11% 10% 7% 17% 20% 27% 20% 8% 7% 0% - 6% 11% 14% 14% 17% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２１．授業でわからなかったことは先生に質問する
所属

学年

回答

6% 22% 0% 14% 12% 8% 19% 16% 5% 10% 11% 9% 3% 16% 10% 0% 27% 27% 37% 28% 14% 5% 23% 11% 12% 27% 12% 11% 13% 14% 10% 7% 21% - 11% 11% 14% 19% 16% 15%
24% 11% 86% 49% 43% 24% 44% 21% 46% 35% 42% 44% 53% 33% 42% 75% 40% 44% 37% 42% 35% 36% 53% 54% 45% 33% 36% 34% 37% 35% 31% 33% 36% - 33% 34% 37% 44% 43% 40%
59% 67% 0% 31% 38% 56% 25% 63% 41% 46% 42% 38% 37% 39% 39% 25% 27% 25% 24% 25% 46% 45% 23% 33% 37% 27% 45% 43% 35% 39% 41% 44% 36% - 41% 44% 39% 32% 34% 37%

12% 0% 14% 6% 7% 12% 13% 0% 8% 8% 5% 9% 7% 12% 9% 0% 6% 5% 2% 5% 5% 14% 0% 2% 5% 13% 7% 11% 15% 12% 18% 15% 7% - 15% 11% 10% 6% 8% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２２．クラス全員の前で積極的に質問や発言をする
学年

所属

回答

0% 11% 0% 8% 6% 0% 13% 5% 8% 6% 5% 6% 3% 10% 7% 0% 15% 23% 27% 21% 3% 5% 10% 7% 6% 7% 5% 6% 12% 8% 5% 4% 14% - 6% 3% 8% 14% 11% 10%
12% 0% 29% 16% 15% 20% 25% 21% 22% 22% 32% 35% 53% 31% 37% 0% 27% 23% 29% 24% 14% 14% 37% 33% 25% 13% 29% 9% 23% 20% 5% 11% 21% - 10% 14% 23% 26% 26% 23%
71% 44% 57% 35% 45% 56% 25% 32% 35% 38% 58% 41% 37% 45% 44% 75% 42% 44% 39% 43% 73% 45% 43% 49% 52% 47% 36% 49% 40% 42% 59% 63% 50% - 59% 63% 43% 43% 41% 46%

18% 44% 14% 41% 34% 24% 38% 42% 35% 34% 5% 18% 7% 14% 12% 25% 17% 11% 5% 12% 11% 36% 10% 11% 17% 33% 31% 37% 25% 31% 31% 22% 14% - 25% 21% 27% 17% 21% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２３．グループワークやディスカッションに積極的に参加する
所属

学年

回答

6% 22% 14% 22% 18% 8% 19% 11% 16% 13% 21% 12% 3% 16% 13% 50% 23% 33% 37% 32% 19% 19% 20% 23% 20% 13% 17% 17% 31% 22% 21% 19% 21% - 20% 18% 18% 22% 24% 21%
59% 33% 57% 49% 50% 68% 50% 47% 43% 52% 68% 53% 77% 55% 61% 50% 56% 48% 51% 51% 65% 52% 53% 53% 55% 27% 50% 31% 40% 40% 59% 59% 50% - 58% 59% 53% 50% 49% 52%
24% 44% 29% 22% 26% 24% 25% 26% 35% 29% 11% 35% 13% 24% 22% 0% 17% 13% 10% 13% 14% 21% 23% 21% 20% 53% 31% 40% 19% 31% 21% 19% 29% - 21% 21% 25% 21% 22% 22%

12% 0% 0% 6% 6% 0% 6% 16% 5% 6% 0% 0% 7% 6% 4% 0% 4% 7% 2% 5% 3% 7% 3% 4% 4% 7% 2% 11% 10% 8% 0% 4% 0% - 1% 3% 4% 7% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

■遠隔授業について

２４．遠隔授業には満足していますか
所属

学年

回答

41% 44% 0% 33% 33% 32% 69% 37% 32% 39% 42% 26% 23% 35% 31% 50% 27% 36% 37% 34% 22% 36% 37% 14% 25% 33% 48% 26% 35% 36% 38% 37% 29% - 36% 34% 38% 31% 30% 33%
59% 56% 86% 59% 61% 60% 31% 53% 51% 51% 47% 68% 70% 33% 52% 25% 65% 50% 46% 52% 68% 57% 53% 75% 65% 47% 52% 63% 40% 50% 56% 56% 64% - 58% 56% 57% 57% 52% 55%
0% 0% 14% 8% 6% 8% 0% 11% 16% 10% 11% 6% 7% 24% 13% 13% 4% 13% 12% 11% 8% 7% 10% 9% 8% 20% 0% 11% 23% 13% 5% 7% 7% - 6% 8% 4% 11% 15% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 3% 13% 4% 2% 5% 4% 3% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 1% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２５．遠隔授業を受講している主な場所はどこですか
所属

学年

回答

100% 100% 86% 90% 93% 100% 94% 95% 86% 93% 100% 94% 83% 86% 90% 100% 94% 97% 100% 97% 86% 98% 93% 96% 94% 100% 93% 94% 94% 94% 97% 96% 100% - 98% 96% 95% 94% 92% 94%
0% 0% 14% 8% 6% 0% 0% 5% 5% 3% 0% 0% 13% 8% 6% 0% 4% 2% 0% 2% 5% 0% 7% 2% 3% 0% 2% 3% 4% 3% 0% 0% 0% - 0% 1% 1% 5% 5% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 4% 0% - 1% 1% 1% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 2% 1% 0% 6% 0% 3% 2% 0% 6% 3% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 5% 3% 0% 2% 3% 0% 0% - 1% 1% 3% 1% 1% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

２６．授業は主にどのデバイスで受講していますか
所属

学年

回答

88% 100% 86% 84% 87% 84% 69% 74% 54% 68% 74% 59% 77% 47% 60% 100% 75% 72% 88% 77% 84% 86% 77% 58% 74% 93% 86% 77% 65% 77% 90% 85% 86% - 88% 86% 78% 75% 66% 75%
12% 0% 14% 2% 5% 8% 13% 11% 3% 7% 11% 21% 7% 8% 11% 0% 19% 11% 2% 11% 11% 14% 17% 7% 11% 7% 14% 23% 4% 12% 10% 11% 0% - 9% 9% 15% 12% 5% 10%
0% 0% 0% 4% 2% 4% 0% 5% 16% 8% 5% 0% 3% 6% 4% 0% 0% 7% 5% 5% 0% 0% 3% 9% 4% 0% 0% 0% 6% 2% 0% 4% 0% - 1% 1% 0% 4% 7% 4%
0% 0% 0% 10% 6% 4% 19% 11% 27% 16% 11% 18% 13% 39% 24% 0% 6% 10% 5% 8% 5% 0% 3% 26% 11% 0% 0% 0% 25% 9% 0% 0% 14% - 3% 3% 6% 8% 23% 11%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２７．大学のWi-Fi環境に満足していますか
所属

学年

回答

6% 0% 0% 8% 6% 16% 25% 5% 14% 14% 16% 26% 17% 12% 17% 38% 29% 21% 29% 25% 19% 14% 23% 7% 14% 20% 24% 3% 13% 15% 31% 11% 14% - 21% 21% 21% 16% 13% 17%
41% 44% 57% 27% 34% 56% 31% 37% 35% 40% 37% 26% 47% 25% 32% 38% 38% 25% 29% 29% 51% 33% 33% 25% 34% 27% 26% 31% 25% 27% 46% 67% 50% - 54% 45% 36% 33% 27% 34%
47% 22% 14% 47% 41% 20% 13% 37% 35% 28% 37% 29% 27% 25% 28% 13% 23% 24% 27% 24% 14% 36% 30% 39% 31% 53% 38% 40% 38% 40% 21% 22% 29% - 23% 26% 28% 28% 36% 30%

6% 33% 29% 18% 18% 8% 31% 21% 16% 18% 11% 18% 10% 37% 22% 13% 10% 31% 15% 22% 16% 17% 13% 30% 20% 0% 12% 26% 23% 18% 3% 0% 7% - 3% 8% 14% 23% 24% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２８．遠隔授業について、良い点、悪い点、改善点など、自由に記述してください

いい点は、時間に余裕を持つことができ、家から学校に行く時間が無くなるので、その間で他の課題に取り組むことができること。
悪い点は、家に印刷機がない家庭があると思うのに、授業の5分くらい前に資料を挙げられて、印刷する時間がなく、授業を受けていても書く資料がないこと。
良い点・ 通学しなくても良い。
・質問がしやすい。
・悪天候で交通機関が麻痺しても休講にならずに授業を受講することができる。
・コロナに感染しても授業を受講することができる。

悪い点 ・マイクがオンになっている学生がたまにいる。
・教員がチャットを見ないことがある

改善点 
・教員側が学生全員のマイクをオフする。(質問などはチャットで行うか質問のある学生のみマイクのミュートを教員側で解除する。質問のある学生はチャットかリアクション(手を上げる)で質問があることを教員側に伝える。)
学生側のマイクをオフにすることで、教員がチャットを見ることを意識するのではないかと思う。
授業に集中しようと気になれない
出席状況がわかりにくい
自宅で受けられる為、感染リスクが下がる
コロナ禍で遠隔授業になった際は、自宅などで集中して取り組むことができ、時間を1番有効に使えました。ほどぼどに課題もあったため、ダラダラすることもなかったです。
しかし、遠隔授業が1限、対面授業が2限など交互にある時がありました。電車通勤の人や遠方の人は大変だったのでそれはやめてほしかったです。
良い点
：通学時間がない

悪い点
：マイクロソフトの不具合で講義に支障がでた
：自宅で講義を受けないといけない
：入室だけして放置している人がいる
：グループワークで参加しないやつがいる
：講師の都合で遠隔にされる
：集中しにくい
：つまらない
：家のWi-Fi環境で差が出る
：PCとスマホの人でグループワークの際に差が出る
：メリハリがつかない
：一方的な授業
：コミュニケーションがうまく取れない

改善点
：コロナが5類になるから遠隔はなくすべきである
授業を真面目に受講していない学生が多い印象があるため、できる限りカメラをオンにするべきだと思う。
遠隔授業の良い点は、どこにいてもネットがあれば受けれるとこ、悪い点は、教員が講義をセットしていなくて講義開始時間が遅いこと、改善点は、遠隔講義は事前セットをしておいてほしい点。
回線の強度を改善する
しっかりと身につきにくい
その場で友人と相談できない為、理解度が多少低くなる。
もっと内容が充実した講義をしてほしい。
通学の手間がないので、遅刻することが減った
良い点は家にいて受けれることです
悪い点は声があまり聞こえなかったりするこです
改善点は接続の問題を改善した方が良いと思いました
対面授業と遠隔授業のある日を曜日事で分けて欲しい
いい点はアーカイブにしてたら授業を見直すことができる。
特にありません。満足できる遠隔授業環境でした。
WiFiは繋いだら遅くなる
メリット
自宅で受けられるから、遅刻等が少なくて済む

デメリット
課題が多すぎて、寝られないことがあった
国試に向けての勉強の中で、学習成果につながっていないことが多々あった
たまに遅延がある。
遠隔授業は1人で集中して受けられる
悪い点は、電波が悪くて聞き取りにくい時がある
・グループディスカッションの際、発言機会が人によってバラバラで、自分の意見が届いているか、どのくらいの理解度かが分からないため、カメラONで授業を受けたかった。（看護科は強制カメラONです。）
カメラを使うことでモバイルデータ量が足りなくなるということだが、そもそもWiFi環境が悪い人は大学で受講することになっていたため、矛盾が生じていると感じた。
交通時間と交通費がかからない

満足している

ほぼ満足している

やや不満である

不満である

合計

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年

看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

パソコン（インカメラなし）

タブレット

スマートフォン

その他

合計

27

小計 1年 2年 3年 4年

パソコン（インカメラ付き）

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年

子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年

合計

26
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科

2年 3年 4年 小計

自宅

実家（自宅が実家以外の場合）

大学（情報処理室・図書館）

大学（情報処理室・図書館以外）

Wi-Fi環境のある公共施設等

その他

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年 4年

社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

ほぼ満足している

やや不満である

不満である

合計

25
健康栄養学科

小計 1年 2年 3年 4年

満足している

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

24
健康栄養学科 社会福祉学科

1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

23
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年 1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年

看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年

健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

4年

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

22

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年 3年 4年

社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

21
健康栄養学科

小計 1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年1年 2年 3年 4年 小計 1年小計 1年 2年 3年 4年 小計

ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科 合計

あまり当てはまらない

当てはまらない

合計

20
健康栄養学科 社会福祉学科

1年 2年 3年 4年

とても当てはまる

当てはまる

小計 1年 2年 3年 4年 小計4年 小計 1年 2年 3年 4年3年 4年 小計 1年 2年 3年2年 3年 4年 小計 1年 2年

心理カウンセリング学科 看護学科 合計

1年 2年 3年 4年 小計 1年 2年

19
健康栄養学科 社会福祉学科 ｽﾎﾟｰﾂ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

3年 4年 小計 1年 1年 2年 3年 4年



スライドが見やすい
登下校の時間がなくなることによって十分な睡眠を確保することができる。

授業資料プリントアウトの手間や費用
山手に住んでいるので電波が入りにくくなる時がある事程度です
移動時間を気にせず、授業を受けることができる。人の目がないので、授業に集中できない。
周りの目を気にする必要が無い事が魅力。授業を理解出来ているかが判断しずらい事が難点であるため、レポート等で確認できると良いと思う。
接続が悪く画面が動かない場合がありました。
自分の体調に合わせて授業を受けれるため、必要不可欠に欠席扱いにならないこと
接続やネット環境などで授業が始まるのが遅くなったり、中断してしまうことがある。
出席状況がきちんとできてるのか確認できない
通信環境があまり良くないので、切れる時があります
先生によってやり方が違う
通学時間はないためいいが、遠隔では伝わりにくい所がある
寝る
集中できない
事前資料について配布されるのかそうでないかもう少しはっきりしてくれた方が準備しやすかったと感じた講義がありました。
teamsの方がすぐに許可無く入ることができるのでteamsでの遠隔授業は受けやすかったです。
教科書などを頻繁に使わず、先生が作ってきたPowerPointなどを多用している授業ではとてもやりやすかったが、教科書などを頻繁に使う授業はやりにくかった。
個人で印刷をして授業に臨まないといけないのですが、コピー機は自宅にはありません。また、コンビニなどで印刷する場合も遠くて、遅くとも前日の夜にはデータを送って頂かないと印刷も出来ません。しかし、急に開始30分前に送られることがほとんどです。
データを事前に入れてほしいと思いました。
遠隔授業の良かった点は、自宅で受講したので、通学時間を取らなくて良かった。資料が格納されていたので、大きく拡大して見れて良かった。対面授業で配布分は、字が小さくて見えない時があったので。自宅の為、関係図書など手元ですぐ確認できて良かった。遠隔で録画の場合、聴きそびれたりしていた所や実習で休んでいた時の分を受講でき助かりました。チャットや音声で質問しやすかった。
困ったとき、知らない友達からチャットでやり方を教えてもらい助かりました。改善点は、資料を当日格納ではなく、事前の準備いただきたい。事前にプリントアウトでき、授業で先生が言われた事をかきこめるから。
WiFiが通ってなかったのでその環境は作ったがプリンターまでは買えなかったので、授業受ける準備が印刷出来ず万全ではなかった。
事前にまとめて学校で印刷することもあったが遠隔授業の日が延長する時やその科目の前日にteamで印刷物が投稿された時は授業受けにくかった。
遠隔授業がいつまで続くか不明だったこともあり、卒業までの1、2年間しか使わないなら勿体ないと思いプリンター買うのは断念した。
遠隔でも分かりやすく授業が聞けました
 健康栄養学科の講義は病院に就職する前提で進められているような気がします。講義や実習科目もそのような話ばかりですこし不満を感じています。
・先生の声が聞き取りづらい時があり、大切なことが聞こえない時がある。だから、大切なことは必ずプリントかメールでお知らせをお願いしたい。
・緊張感がなく、対面より内容が入ってこない。
・共有資料のサイズや文字が小さい時があり、見づらいことがある。共有資料のサイズが小さいときはPDFのときが多い気がする。
学内で授業を受ける際に回線が繋がらない場合が多く困っています。人が少ない場所に移動したり接続し直したりしても繋がらない場合が非常に多いです。接続が悪く入室し直すことを先生にチャットで伝えようとしても、生徒側がチャットを使えないよう制限をしてかけていらっしゃる先生やアドレスを登録されておらずそのことをメールで伝えることができない先生もいらっしゃるので不便さを感じています。
授業をしっかり受けたいと思っているので、改善していただけると助かります。
　良い点、他大学や他学科先生の授業を容易に受けられる点。悪い点、実際に聞くより定着度が低いように感じる点。改善点、先生の生徒も遠隔授業に慣れるような工夫をする。
インターネットの環境が悪かったりして授業の途中で音声や授業のスライドが動かないなど受講している環境によって個人差があるので回線が途切れると授業に支障をきたすところはあるが、登校して家で受けることができるという点はいいと思う。
先生の授業のスピードが早い時がある。
2講義連続で遠隔授業していると、電波が遅くなったり、バッテリーが熱くなったりして心配なので、講義の休み時間には一度退出してもいいようにして欲しい。
時々、学生の中にマイクのミュートが解除されて友達との会話や店の音楽が流れることがあってうるさく思ったことがありました。先生側に受講されている学生を全員ミュートにできる設定があるかと思いますので、その点を改善していただけると幸いです。
自分自身が集中することができる環境で学習することができることが良い点だと感じます。
一方的な受け身学習がメインであり、学習の質が低い
良い点　通学時間がかからないこと
悪い点　パソコンの不具合が起きた時には、すぐには解決できないこと
良い点　交通障害が起きても授業が受けれる。
悪い点　真面目に授業を聞いているか分からない。
もう少しzoom等のIDやパスワードを早く教えてほしい
たまにアクセスが悪くなる時が不便です。
ネットの不具合などて参加できなかったときの措置がほしい
通信障害が起こったりすると授業が中断するので集中出来ないですが、通学に2時間近くかかるので学校に登校しなくても勉強ができるのはいい所だと思います

たまに、WiFiなどの影響で抜けたあと入ろうとしたら入れない時があるので改善して欲しい
学校にまで来なくていい。
配布資料など授業の前からファイルに入っているので、準備がしやすい。
大事なところに限って回線が悪くなる点
授業に入れないことがあること
良い点、復習がしやすい
悪い点、気が抜けてしまう
学校に行く時間を省けるからよい
繋がらない時がある。
どこでも受けれる。
気軽に聞ける
眠くなります。
授業前に声の調整をして欲しい全員
teamsで行うかzoomで行うか、どちらかに統一してください。
teamsは色々な機能があるのでzoomを使うよりもteamsの方が良い。
講義内の資料だけでなく、パワーポイントの資料も復習のために見直せるようにして欲しい。
毎日学校に行かなくていいからいい
良い点はステイホームの時や、天気が悪い時でも授業を受けることができる。悪い点はネット障害などの時できなくなる。
自宅で授業を受けることができる点
通学時間が省ける
起きる時間に余裕ができることがよかった
通学時間を短縮して学びたいことを学ぶことができ、アルバイトなどにも入りやすい。
音声が途切れたり、画面が固まって分からなかったことはある。
移動せずに自宅で受けることができるので便利
人数が多すぎて、パソコンの処理が追いつかないことがある
自宅で受講できる
どこでも授業できるところがいい
パワポなど資料を事前に把握したり、自分のスピードで見たかったりするのに些か不満がある
大学リハビリ塔のWiFi環境を良くして欲しい。

通信が悪い時に先生への報告が上手く行かなかったです。
Wi-Fiが繋がりにくい
良い点　学校に行かなくていい
悪い点　講義がわかりづらい
改善点　遠隔かどうか連絡を早くしてほしい
良い点は家でできる
悪い点は環境が悪ければ途切れて何を言っているかわからなくなる
【悪い点】
共通講義だが、適当に講義を行っていることがある。（リハビリテーション学科ではない）
先生の伝えたいことが分からない。（リハビリテーション学科ではない）
講義に興味が湧くような内容がとても少ない。（リハビリテーション学科ではない）
【良い点】
家での時間を作ることができる。とても良い。
これを機に、講義の方法を検討してみてはいかがでしょうか。
大学のWi-Fiが弱すぎる
大学に行かなくてはいいもののモチベーションを保つのが難しく、内容が入ってきづらい面が目立ちます。これに関してはしょうがないことなのか自分の問題なのか分かりませんが、できるだけ面白く興味をひく形、学生参加型であれば遠隔授業も面白くなるのではないかと思います。
スライドが進む速度が速いため、授業後に資料を残してくれないと、見返すことができない。
見られていないということから、集中しにくい。

画面が乱れていて、気分が悪くなることがある。
いい点は、対面の時よりもスライドが見やすい。
悪い点は、すぐに質問ができない。
体調が悪い時も参加できるが、学内の、WiFiが悪く参加出来ないことがある
ラグが生じる時がある
多少体調が悪くても遠隔なら受けられるのでいいと思います
遠隔授業でグループワークをする際何も話さない人がいる為他のグループより少ないメンバーで解答を考える場合がある。
グループディスカッションを行う際になかなか話し始めない人や家にいないことで発言ができない人などがいて不公平感があった。
受講しやすい
電車通学のため、通学時間が短縮でき時間に余裕が持てる。
1人で集中して聞くことが出来る。
時間を有効活用できる。
回線が弱すぎる
・良い点
　自分にあった環境で勉強ができる。(スタンドデスクを用いて勉強できるなど)
学校のWi-Fiをどうにかしてほしい
良い点:映像を通してなので板書より分かりやすい部分がある。 板書より見やすく、まとめやすい。
悪い点:多くは無いが入るだけ入ってまともに受けてない人とかもいる。しかもその調査がしにくい。
学校でする時はWiFiの、繋がりが悪い
家で受けれるから遅刻がなくなる
ワイフが繋がらないことが度々あります。
良い点は遠隔は家でできるから忘れ物などしなくて良い。悪い点は自宅で先生の目につかないので集中力の維持が難しい。改善点は出席確認を統一して欲しい。
スマホでWiFiがつながらないです。
大学にわざわざ行かなくていいという良い点、悪い点は特にない
zoomとteamsを一緒に使わないで
草場先生の遠隔授業が面白く分かりやすかったです！
出席確認で時間が取られてしまうのが惜しいです。
授業妨害する人がいるから、対面の方がありがたい。
高齢の先生など、遠隔授業を行うにあたって授業準備が遅すぎることがある。パソコンのセットアップやソフトの立ち上げなどを他の先生に手伝ってもらう様子が画面に映るだけの時間はとても無駄だと感じている。
移動時間がなくて良い
遠隔授業の良い所は、移動時間を削ることができるので時間に余裕ができ、課題の時間にあてる時間が確保できこと。
大学のWiFiが途切れ途切れになる。
その日の授業が5限しかない場合などは、
遠隔授業にしていただけるとありがたい。
接続が悪い為学校で受けることができない
わざわざ学校に行かなくても良いこと。

teamsだけにして欲しい。
zoom使わないでください。
家が遠いのでとても受けやすい。
自宅の方が集中しやすいので増やして欲しい。
もっとしてくれ
パソコンをせっかく買ったのでもっとして欲しい。
接続が悪いことがある。


